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ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα: «Με δρώςα ματιϊ οι ςυμπολύτεσ μασ - καλλιτϋχνεσ ςτη Γιορτό Δημιουργού 
του «Θϋογνισ» 

Τον Πολιτιςτικό Σύλλογο Μεγϊρων «Ο Θϋογνισ», που φιλοξϋνηςε και αγκϊλιαςε 
τη «Γιορτό Δημιουργού», επιςκϋφθηκε ο δόμαρχοσ Μεγαρϋων, Παναγιώτησ 
Μαργϋτησ, τισ δύο τελευταύεσ ημϋρεσ ϋκθεςησ  ϋργων ςυμπολιτών μασ,  οι οπούοι 
ϋδραςαν με την καλλιτεχνικό τουσ φύςη ςτο ανοικτό κϊλεςμα του Συλλόγου με 
αφορμό τη ςυμπλόρωςη 70 ετών δρϊςησ του.  
 
Σηο κάλεζμα ανηαποκρίθηκανδώδεκα ζσμπολίηες μας (Λ. Κοσλούρη, Ε. 
Μοσζηάκα, Α. Κακαγής, Ε. Μοσλιάνοσ, Ε. Παραζκεσοπούλοσ, Κ. Παπαγιάννης, 
Γ. Σάληα, Ν. Τζορβά, Α. Καζηανιάς, Π. Διπλάρας, Κ. Μιτάλαρος και Λ. 
Μπιζηαράκη) οι οποίοι παροσζίαζανηα έργα ηοσς, από εικαζηικά έως μοσζική, 
ενώ ηην ηελεσηαία ημέρα, ηην Τρίηη 6 Φεβροσαρίοσ,παροσζίαζαν έργα ηοσς και 
ένα θεαηρικό και οι μαθηηές ηοσ Στολείοσ Δεύηερης Εσκαιρίας Μεγάρων, 
καηαδεικνύονηας ηη ζημαζία ηης δεύηερης εσκαιρίας και ηην αναγκαιόηηηα ηοσ 
«κανένας δεν μπορεί να μένει πίζω». 
 
«Επιχειρόθηκε μύα πρώτη ανοικτό ςυνϊντηςη και προβολό νϋων καλλιτεχνών, 
δημιουργών και γενικότερα ανθρώπων που αςχολούνται με κϊποια μορφό τϋχνησ, 
τόςο ςτον Δόμο Μεγαρϋων, όςο και ςε ϊλλεσ περιοχϋσ», όταν η πρόθεςη του 
Συλλόγου και αποδεύχθηκε επιτυχημϋνη ωσ προσ το αποτϋλεςμα. 
 
«Η πολυθεματικό εκδόλωςη που πραγματοποιόθηκε με ϋργα φωτογραφύασ, 
εγκαταςτϊςεων – installations, πινϊκων ζωγραφικόσ, πινϊκων κεντόματοσ - 
εργόχειρα, ϋργα κεραμεικόσ, πρωτότυπων μουςικών ςυνθϋςεων κ.α., και εϊν 
αναλογιςτεύ κανεύσ και λϊβει υπόψιν ότι αποτελεύ την «παρθενικό τησ εμφϊνιςη» 
τόςο ωσ γιορτό και ϋκθεςη – που ςύγουρα θα ϋχει και ςυνϋχεια – όςο και για τουσ 
δημιουργούσ και τισ καλλιτεχνικϋσ τουσ φόρμεσ και προςωπικούσ τουσ διαλόγουσ με 
το κοινό, ϊφηςε θετικότατο δημιουργικό και καλλιτεχνικό αποτύπωμα ςτισ πόλεισ 
μασ», δόλωςε ο δόμαρχοσ Παναγιώτησ Μαργϋτησ.  
 
«Ζόςαμε μια αποκαλυπτικό και εξομολογητικό πλευρϊ ςυμπολιτών μασ με δρώςα 
ματιϊ κινητοποιημϋνη από ευαιςθηςύεσ ιδιαύτερεσ που αφορούςαν ςε διϊφορεσ 
εκφϊνςεισ του κοινωνικού ευρύτερου και ιδιωτικού τουσ βύου. Εύναι βϋβαιο ότι 
τϋτοιεσ προςπϊθειεσ που θεμελιώνουν δημιουργικϋσ προεκτϊςεισ εξωςτρϋφειασ ςε 
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προςωπικό και κοινωνικό επύπεδο μϊσ βρύςκει θαυμαςτϋσ αλλϊ και οπωςδόποτε 
υποςτηρικτϋσ για πιθανϋσ μελλοντικϋσ δρϊςεισ τϋτοιου εύδουσ», καταλόγει ο κ. 
Μαργϋτησ.  
 
Τον Δόμαρχο, κατϊ την τελευταύα ημϋρα των εκδηλώςεων, ςυνόδευςε και ο 
αντιδόμαρχοσ Πολιτιςμού και Παιδεύασ Κώςτασ Μαργϋτησ, ενώ με ϊκρωσ θετικϊ 
ςχόλια για το όλο εγχεύρημα και το αποτϋλεςμϊ του, εκφρϊςθηκε, επιςκεπτόμενοσ, 
και ο αντιδόμαρχοσ Τεχνικών Υπηρεςιών και Πολεοδομύασ Βαςύλησ Σϊλτασ.  
 
 

 

 


